

🌟НОВАЯ СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА🌟

16 сентября прошло торжественное открытие детской спортивной площадки в нашем детском саду, построенной по программе инициативного бюджетирования

👉Почётное право перерезать красную ленточку предоставили заведующему детским садом, Алле Викторовне Леоновой и Татьяне Анатольевне Свиридовской, заместителю главы администрации Центрального района, руководителю аппарата.

🌹На открытии Татьяна Анатольевна поздравила со значимым событием и вручила благодарственные письма родителям (законным представителям) наших воспитанников.

✨Поздравляя с открытием спортивной площадки, Анна Антоновна Холод, председатель Попечительского совета детского сада, сказала: "Стимул создания спортивной площадки - это наши дети, они двигатель прогресса".

Мальчишки и девчонки вместе с инструктором по физкультуре, Натальей Владимировной Часовских исполнили танец "Россия - мы дети твои"🇷🇺 читали стихи о спорте, а в конце праздника провели заводную зарядку со всеми гостями нашего мероприятия👍😊

Наша площадка покрыта специальным безопасным покрытием, оснащена баскетбольным, волейбольным и футбольным оборудованием. Теперь дети смогут полноценно заниматься спортом на свежем воздухе: утренняя гимнастика, физкультурные занятия, подвижные и спортивные игры, праздники и развлечения.

Это отличное начало нового учебного года!🔥



